



全力筹备 喜迎大典

辛卯年拜祖大典 新郑指挥部成立

本报讯(记者 刘冬 高凯)近日,记者从新郑市有关部门了解到,为确保大典成功举办,新郑市辛卯年黄帝故里拜祖大典指挥部正式成立并开始运行,其他相关筹备工作也随之有序展开。

开展导游培训 服务拜祖大典

本报讯(记者 刘冬 高凯 通讯员 赵艳丽)近日,新郑市旅游和文物局采取多项措施,全面提升导游员(讲解员)队伍的整体素质,迎接辛卯年黄帝故里拜祖大典的到来。

组织演讲比赛 弘扬黄帝文化

本报讯(记者 赵丹 王喆)近日,新郑市为迎接辛卯年黄帝故里拜祖大典,将举办“阅读国学经典·弘扬黄帝文化”演讲比赛。

女子道德修养论坛 将于黄帝故里开讲

本报讯(记者 刘冬)近日,记者从新郑获悉,为了庆祝三八妇女节,该市将于3月6日~8日在炎黄文化艺术中心举行首届女子道德修养论坛,为1200名来自全市各行各业的领导、干部、企业家、职工代表等女同胞讲授中华优秀传统文化等内容。

沉下心来干实事 饱满热情求进取

新郑干部群众投身新一轮创业大潮

本报记者 高慧 高凯

春光明媚,万物复苏。新年伊始,新郑市各单位、各乡镇(街道)层层动员,广大干部群众以更加昂扬的斗志、更加坚定的信心、更加高效的工作迅速投入到新一轮干事创业大潮中。

班,届时将有139名志愿者在秘书组、后勤组、宣传组等8个工作组开展志愿服务工作。开班仪式上,该市领导景雪萍希望139名志愿者在培训期间要遵守纪律,认真学习,掌握实用技能,发扬志愿者精神,甘于奉献,确保论坛成功举办。

随后,相关专家分别围绕《移风易俗,莫善于乐》、《百善孝为先》等进行授课。

市场前景好、科技含量高、财政贡献大的大项目、好项目。2011年新华路街道办事处将会三项“大手笔”。一笔“绘经济”,以丹尼斯生活广场为龙头,积极发展金融保险、餐饮住宿、文化娱乐等服务产业,打造新郑的金融、商贸、物流中心;



2月25~28日,新郑市普降瑞雪,据气象部门监测统计,在本轮降水中,当地降雨量累计达到了24.7mm,对缓解当前旱情、促进小麦返青极为有利,当地广大农民也不失时机地冒着雨雪到田间为小麦施肥促壮,为今年小麦丰收打好基础。

新郑动态

做好法院工作 推进管理创新

本报讯(记者 陈扬)近日,新郑市人民法院召开2011年度工作会议,市领导孙淑芳、彭德成、赵建武、李中俊出席会议。

审计政府债务 提供决策参考

本报讯(记者 冯伟尉)近日,新郑市组织收听收看全省地方政府性债务审计进点电视电话会议,市领导张国宏、姜存国及相关单位负责人收听收看。

奖补筹资筹劳 保障农民增收

本报讯(记者 赵丹 高凯)近日,新郑市组织收听收看全省一事一议筹资筹劳财政奖补工作电视电话会议,市领导李志强及相关单位负责人收听收看。

林业造管并重 优化生态环境

本报讯(记者 刘冬)日前,记者从新郑市召开的林业生态建设促进会上获悉,2011年新郑市林业建设任务总规模为48368亩,并将争创14个林业生态村,争创2个林业生态乡镇。

国家卫生城市 通过郑州复审

本报讯(记者 李佳浩)近日,郑州市组织专家组对新郑市国家卫生城市进行了复审验收。在新郑市领导王军生、王保军、李建国、王秀业等的陪同下,复审专家分赴该市市容环境卫生、健康教育、传染病防治等工作进行检查。

现场协调办公 加快郑新通道建设

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市领导彭德成带领交通、电力、水利等部门负责人,对郑新快速通道沿线施工进度情况进行察看,现场协调解决道路施工中出现的各种问题。

邀聚企业座谈 共谋新郑发展

本报讯(记者 赵地)近日,新郑市10余家建材、煤炭企业负责人与市直有关部门齐聚一堂,共商发展之道,市领导马少军出席座谈会。

加强职业培训 促进全民创业

本报讯(记者 陈扬)近日,新郑市组织收听收看全国职业培训电视电话会议,市领导姜存国及相关单位负责人收听收看。

创先争优在基层

马振乾:义务扫街17年

本报记者 高慧 通讯员 唐付军

谁说女子不如男 ——记孟庄镇养牛大户孟爱穗

本报记者 赵杰

“回想过去,我只想:难,真的很难!但值得庆幸的是,我坚持下来了,并且小有成绩。”这是孟爱穗初次见到记者说的话。1997年开始养牛的她,经过几年努力养殖场已初具规模,成为令人羡慕的养殖大户。

的孟爱穗,见谁都激动地说:“小额贷款都解决了资金难题,党的政策就是好,现在在家致富的信心更足了。”孟爱穗还非常注重科学养殖,每年都会适时给奶牛驱虫、防疫,让各种疾病远离牛群。

一辆生锈的脚踏三轮车,一把旧扫帚,陪伴现年77岁的退休职工马振乾走过了17个春秋。

一颗爱党的红心,一腔奉献的热心,支撑老党员马振乾义务扫街17个年头。

力所能及为大家

每天天蒙蒙亮就起床,骑上三轮车,带上扫帚,到街道上清扫垃圾。这已经成为马振乾每天的习惯。

论寒冬还是酷暑,从未间断。每天清晨,马振乾要一掃一掃地清扫十几排房的街道路面。累的时候,他就停下来歇歇再干。尤其是下雪的时候,要清扫这么大的面积,老马几次才能完成。

奉献立功不声张

“经常给大家扫街,却从来没邀过功,老人的扫帚都是自己准备的,从来不要任何费用。”新郑市新街街道办事处解放路社区支部书记宁显民告诉记者。